## Universitätsstadt Gießen Der Magistrat

# Büro für Magistrat, Information und Service

Geschäftsstelle Ortsbeiräte

Universitätsstadt Gießen · Büro f. Mag., Info. u. Service · Postfach 110820 · 35353 Gießen

Herrn Ortsvorsteher Wolfgang Bellof Treiser Weg 23

35396 Gießen-Wieseck



Berliner Platz 1 35390 Gießen

Auskunft erteilt: Kerstin Braungart
Zimmer-Nr.: S04-017
Telefon: 0641 306-1075
Telefax: 0641 306-2700

E-Mail: kerstin.braungart@giessen.de

Datum: 05.03.2012

#### Durchschrift

### Ortsschilder am Baugebiet Marburger Straße;

Antrag der SPD-Fraktion vom 03.06.2011, OBR/0176/2011

Sehr geehrter Herr Bellof,

der Ortsbeirat hat in seiner 2. Sitzung am 16.06.2012 folgenden Antrag beschlossen:

"Wir bitten den Magistrat der Universitätsstadt Gießen dafür Sorge zu tragen, dass die beiden Ortseingangsschilder an der Einfahrt zum Baugebiet Marburger Straße West gegenüber der Einfahrt Teichweg auf den Stadtteil Wieseck hingewiesen wird, da sich das gesamte Baugebiet auf Wiesecker Gemarkung befindet."

Beiliegende Stellungnahme von Frau Bürgermeisterin Weigel-Greilich übersende ich Ihnen m. d. B. um Kenntnisnahme.

Mit freundlichen Grüßen

i. A.

gez.

Braungart

2. D / Fraktionsvorsitzende, Frau Bürgermeisterin Weigel-Greilich, Frau Stadträtin Eibelshäuser z. K.

#### Universitätsstadt Gießen

### Die Bürgermeisterin



Universitätsstadt Gießen · Dezernat II · Postfach 11 08 20 · 35353 Gießen

Geschäftsstelle Ortsbeiräte - Bereich Wieseck -

im Hause

Berliner Platz 1 35390 Gießen

Telefon: 0641 306 - 1004/1016 Telefax: 0641 306 - 2015

E-Mail: <u>gerda.weigel-greilich@giessen.de</u> <u>sandra.siebert@giessen.de</u>

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom

Unser Zeichen II/2-Pa./si.- OBR Wieseck Datum

28. Februar 2012

## 2. Sitzung des Ortsbeirates Wieseck vom 16.06.2011TOP 7 - Ortsschilder am Baugebiet Marburger Straße - OBR/0176/2011

Sehr geehrte Damen und Herren,

eine nachträgliche Ergänzung der vorhandenen Schilder lässt sich leider nicht realisieren. Im Falle eines erforderlichen Austausches der Schilder soll der Anregung des Ortsbeirates gefolgt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Gerda Weigel-Greilich

Bürgermeisterin